



Nr.545/08.01.2020

ANUNT

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) intenționează să achiziționeze servicii de mentenanță corectivă și evolutivă pentru sistemul de raportare BW (Business Warehouse) SAP utilizat la monitorizarea pieței de gaze naturale, pentru anul 2020 cu posibilitate de prelungire în condițiile legii, conform specificațiilor tehnice anexate, prin achiziție directă, cod CPV: 72261000-2.

În situația în care sunteți interesați de o colaborare cu instituția noastră vă rugăm să ne transmiteți oferta dvs. de preț pentru serviciile solicitate, în conformitate cu specificațiile tehnice anexate.

Oferta depusă va conține următoarele:

- datele de identificare ale societății (adresa, număr de înmatriculare, CUI, cont trezorerie);
- perioada de valabilitate a ofertei;
- oferta financiară;
- oferta tehnică.

OFERTA TEHNICĂ

Elementele ofertei tehnice se vor prezenta detaliat și complet în corelație cu cerințele solicitate, astfel încât acestea să permită identificarea cu ușurință a corespondenței acestora cu specificațiile tehnice. Oferta va cuprinde obligatoriu toate cerințele solicitate în specificațiile tehnice.

OFERTA FINANCIARĂ va conține tariful orar precum și valoarea totală a prestației cu următoarele componente:

-Componenta fixă : 8 ore x 11,5 luni x tarif orar;

-Componenta variabilă (interventii la cerere suplimentare): 10 ore x 11,5 luni x tarif orar.

Tariful din ofertă, exprimat în lei fără TVA, trebuie să fie ferm și nu va putea fi modificat pe parcursul prestării serviciilor care fac obiectul prezentei achiziții.

CRITERIUL DE ATRIBUIRE: Va fi selectată oferta care îndeplinește toate cerințele solicitate și care are valoarea totală cea mai scăzută.

CONDIȚII DE PLATĂ: Contravaloarea serviciilor care fac obiectul contractului va fi achitată în contul de trezorerie al prestatorului, în termen de 30 de zile de la data înregistrării facturii la sediul Achizitorului, în conformitate cu prevederile Legii nr.72/2013 *privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante*, în baza facturii emise și transmise Achizitorului, și numai după confirmarea prestării serviciilor.

NOTĂ: Pe parcursul prestării serviciilor, Prestatorul are obligația de a păstra confidențialitatea datelor și informațiilor la care are acces; în acest sens, prestatorul nu are dreptul, fără acordul scris al Achizitorului de a utiliza informațiile obținute sau la care are acces, în alt scop decât acela de a-și îndeplini obligațiile.

PREZENTAREA OFERTEI : **Data limită de transmitere a ofertelor este 10.01.2020.** Transmiterea ofertelor se va face prin poștă, personal, în plic închis sau prin email la următoarea adresă: achizitii@anre.ro.

Persoana de contact pentru relații suplimentare: d-na Cristina Troie, telefon 0731599509.

